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Justificación de alta del personal y declaración del interesado

Por la presente, D./Dª.                                                                     , deseo expresar mi conformidad con mi incorporación en el Proyecto Indicar Referencia Y Nombre Del Proyecto. Dicha incorporación se realizará en el grupo indicar nombre del grupo                                                     

Así mismo declaro que actualmente no participo en otro proyecto CONSOLIDER, CIBER (a excepción de Red de Terapia Celular) o RETIC.

Madrid,               de               de 2011 

Firma del interesado a dar de alta

D./Dª.                                                                      ,
 investigador principal del grupo                                                                      expreso mi visto bueno para la participación de D./Dª.                                                                      en las tareas que mi grupo lleva a cabo dentro del Proyecto                   (indicar referencia y nombre del proyecto)                                                  .

La causa del alta es                                                                      

Madrid,               de               de 2011 

Firma del Investigador responsable 

D./Dª.                                                                     , representante legal de la                                                                     , vista la solicitud de D./Dª.             (indicar nombre del IP)                                                         para la incorporación de D./Dª.            (indicar nombre de la persona para la que se solicita el alta)                                                          en las tareas que dicho grupo acomete en el Proyecto         (indicar referencia y nombre del proyecto)                                                            , desea expresar su visto bueno a dicha incorporación.
Madrid,               de               de 2011 

Firma y sello del representante legal de la entidad a la que pertenezca el interesado
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