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	AYUDAS PARA CONTRATOS PREDOCTORALES PARA LA FORMACIÓN DE DOCTORES

MODELO DE SOLICITUD DE AMPLIACIÓN DE PLAZO PARA LA FORMALIZACIÓN Y PRESENTACIÓN DEL CONTRATO CON EL PERSONAL INVESTIGADOR EN FORMACIÓN


D/Dª                                         , como Representante legal de            (nombre del centro de I+D)                , centro de I+D con el que D/Dª                                                             , D.N.I. o pasaporte nº                                         , figura como beneficiario de una ayuda para su contratación mediante resolución de concesión correspondiente la convocatoria de ayudas para contratos predoctorales para la formación de doctores contemplada en el Subprograma Estatal de Formación del Programa Estatal de Promoción del Talento y su Empleabilidad en I+D+i, en el marco del Plan Estatal de Investigación Científica y Técnica y de Innovación 2017-2020, solicita se autorice una ampliación del plazo en la formalización del contrato hasta la fecha                     .

	(*) JUSTIFICACIÓN DEL APLAZAMIENTO EN LA FECHA DE FORMALIZACIÓN Y/O INCORPORACIÓN:

	


(*) Según lo dispuesto en la resolución de concesión, los Centros de I+D disponen de 20 días hábiles desde la fecha de publicación de la Resolución de concesión para formalizar los contratos con el personal investigador en formación y remitirlos al órgano competente. Si no fuera posible la formalización en dicho plazo, mediante este impreso se puede solicitar una ampliación de este plazo en los términos señalados en la resolución de convocatoria. El órgano competente dictará resolución estimatoria o desestimatoria a esta petición.

(**) Según lo dispuesto en el citado artículo, el personal investigador en formación que sea contratado al amparo de lo dispuesto en la presente convocatoria deberá incorporarse al centro de adscripción, y siempre de acuerdo con éste, en un plazo máximo de 3 meses a contar desde el día siguiente al de la publicación en la sede electrónica de la resolución de concesión. La incorporación del investigador predoctoral a su puesto de trabajo será necesariamente el día 1 del mes que corresponda. En los casos en que sea necesario un plazo de tiempo mayor para la incorporación, mediante este impreso se puede solicitar una ampliación del plazo en los términos señalados en la resolución de convocatoria. El órgano competente dictará resolución estimatoria o desestimatoria a esta petición. En caso estimatorio, el centro beneficiario dispondrá de un plazo de 10 días hábiles desde la recepción de la autorización, para formalizar y remitir una adenda al contrato en el cual se indique la fecha autorizada.
ESTE DOCUMENTO DEBERÁ SER REMITIDO POR EL CENTRO DE I+D A TRAVÉS DE CVE - FACILIT@ UBICADA EN LA SEDE ELECTRÓNICA DEL MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN, MEDIANTE LA FIRMA ELECTRÓNICA DEL REPRESENTANTE LEGAL DE LA ENTIDAD.
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