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	AYUDAS PARA CONTRATOS PREDOCTORALES PARA LA FORMACIÓN DE DOCTORES
MODELO DE SOLICITUD DE CANDIDATO RESERVA


D/Dª                                         , como Representante legal de            (nombre del centro de I+D)                , centro de I+D en el que D/Dª                                                             , como Investigador Principal del proyecto  (Referencia del Proyecto de I+D) , susceptible de recibir una ayuda para contratos predoctorales para la formación de doctores correspondiente a la convocatoria 2020 y que en estos momento se encuentra desierta, por el motivo señalado más abajo, solicita que la ayuda adscrita al mencionado proyecto le sea adjudicada a D/Dª                                              , con Referencia de solicitud PRE-2020-       , reserva nº       del proyecto  (Referencia del Proyecto de I+D) 
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Incumplimiento de los requisitos para la formalización del contrato predoctoral

Yo, D/Dª                                                             , con DNI                     , acepto la incorporación a la ayuda para contratos predoctorales para la formación de doctores adscrita al proyecto  (Referencia del Proyecto de I+D) 
	Firmado por D/Dª

INVESTIGADOR EN FORMACIÓN
	Firmado por D/Dª

INVESTIGADOR PRINCIPAL DEL PROYECTO


INSTRUCCIONES:
Según lo dispuesto en el artículo 20 de Resolución de convocatoria relativo a renuncias e incorporación de reserva, la petición de incorporación debe realizarse junto con la comunicación de renuncia (en caso de no haber sido firmada con anterioridad) o el documento justificativo del incumplimiento de los requisitos para la contratación del candidato seleccionado y, en su caso, de los candidatos de reserva que procedan.
El plazo para presentar dicha petición será de 30 días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la resolución de concesión en la sede electrónica del Ministerio de Ciencia e Innovación.
Cuando el candidato elegido sea reserva de otro proyecto, adicionalmente se deberá realizar un informe de evaluación elaborado por el investigador principal del proyecto de investigación utilizando la aplicación de evaluación habilitada para ello.
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predoctoral@mineco.es

ESTE DOCUMENTO DEBERÁ SER REMITIDO POR EL CENTRO DE I+D A TRAVÉS DE CVE - FACILIT@ UBICADA EN LA SEDE ELECTRÓNICA DEL MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN, MEDIANTE FIRMA ELECTRONICA DEL REPRESENTANTE LEGAL DE LA ENTIDAD.
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