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MEMORIA  ECONÓMICA
El formato que se facilita es orientativo, por lo tanto puede no contemplar plenamente las peculiaridades de todas las justificaciones, máxime cuando las actuaciones objeto de la convocatoria son de características muy diferentes. Por esta razón, podrá incluir cuantos datos e informaciones considere convenientes para la adecuada explicación y justificación  de la acción realizada.

NÚMERO DE ACUERDO FECYT:

TÍTULO DE LA  ACCIÓN:  

DENOMINACIÓN DE LA ENTIDAD:
CERTIFICADOS DE JUSTIFICACIÓN
Adjuntar el anexo I debidamente cumplimentado y sellado, para poder cumplir los requisitos que se especifican en el punto 11.3 de las bases de  la convocatoria de ayudas.
Adjuntar el anexo II, que corresponde con el escrito de solicitud de fondos.
RELACIÓN DE FACTURAS JUSTIFICATIVAS
Completar el modelo facilitado en formato Excel (Modelo relación justificativa de gastos ayudas AC 2007), donde se especificarán las facturas, clasificadas por concepto de gasto,  que se envían para la justificación de la ayuda. 
Con el fin de facilitar la tramitación de la justificación, se agradecerá que junto con la copia en papel del modelo, se adjunte copia en formato electrónico del mismo.
FACTURAS
Se deberán aportar  facturas originales o, en su caso, fotocopias de las mismas, y documentos acreditativos de los gastos, visados por la propia entidad beneficiaria., No se admitirá en ningún caso facturas pro-forma.
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