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MINISTERIO

DE CIENCIA E INNOVACIÓN





Memoria técnica de Acciones Complementarias

Modalidad A

(Organización de congresos, seminarios, simposios, reuniones 

y jornadas de carácter científico-técnico)

Convocatoria 2011
Investigador Principal (Apellidos, nombre):

Título de la Acción Complementaria:

Organismo:

Área temática de gestión:

INSTRUCCIONES
Deberá exponer claramente los siguientes datos:

Cofinanciaciones solicitadas o, en su caso, concedidas. Recuerde que la disposición de cofinanciación por parte de otras entidades nacionales e internacionales otorgará prioridad a la solicitud. 

Justificación documental de la internacionalidad del evento. Defina con claridad qué es lo que confiere internacionalidad a la actividad que se plantea.

Carácter periódico o no periódico del acto. Recuerde que se otorgará baja prioridad a reuniones periódicas ordinarias de sociedades científicas. 

Número de participantes esperados, y presencia en la actividad propuesta de grupos de investigación relevantes en la correspondiente temática científica.

Relación con actividades en desarrollo dentro del Plan Nacional de I+D+i. En concreto, relación con  áreas temáticas y grupos de investigación que estén desarrollando proyectos de investigación fundamental. 

Caracterización de los ponentes o conferenciantes invitados, con respecto a su currículo científico y su relación con la temática planteada. Si es posible, cartas de aceptación de participación en la actividad. No debería plantearse la solicitud si la actividad no ha sido definida en su programa, incluyendo sesiones bien definidas, y ponentes concretos.
IMPORTANTE: Recuerde que, de conformidad con el apartado Decimosexto. 7 de la Orden de bases PRE/621/2008, de 7 de marzo de 2008, para la concesión de las ayudas reguladas en la misma, las actividades correspondientes a las actuaciones o proyectos subvencionables no podrán haber sido comenzadas antes de la presentación de la solicitud.

Resumen (máximo 100 palabras) de la actuación para la que solicita ayuda: 

1.- Objetivos de la propuesta

Adjunte información sobre el programa y ponentes invitados.

Es importante la información referente a la sociedad científica u organización que avale la reunión, periodicidad, número de asistentes previsto, carácter nacional o internacional y cualquier otro aspecto que considere relevante para la valoración de la propuesta.


2.- Justificación del presupuesto solicitado

Explique el presupuesto total de la actuación y el presupuesto que solicita. Relacione otras fuentes previstas de financiación y cantidades aportadas o comprometidas; cuotas de inscripción y relación de ingresos y gastos previstos; aportación de la propia entidad solicitante.

