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MINISTERIO

DE CIENCIA E INNOVACIÓN





Memoria Técnica de Acciones Complementarias

Modalidad B

(Acciones concertadas de carácter científico-técnico, redes)
Convocatoria 2011
Investigador Principal (Apellidos, nombre):

Título de la Acción Complementaria:

Organismo:

Área temática de gestión:

INSTRUCCIONES
Indique los objetivos, el plan de trabajo previsto, la relación de grupos participantes y los proyectos en los que se está participando.
IMPORTANTE: Recuerde que, de conformidad con el apartado Decimosexto. 7 de la Orden de bases PRE/621/2008, de 7 de marzo de 2008, para la concesión de las ayudas reguladas en la misma, las actividades correspondientes a las actuaciones o proyectos subvencionables no podrán haber sido comenzadas antes de la presentación de la solicitud.

Resumen (máximo 100 palabras) de la actuación para la que solicita ayuda: 

1.- Objetivos de la propuesta

Es importante la información sobre la temática de la actuación y las actividades previstas. Deben relacionarse los grupos que se coordinan con su conformidad, con indicación de los proyectos vigentes de Plan Nacional de I+D+i en los que están activos, empresas y otras entidades que se incorporan a la red. No es necesario incluir los currículos de los participantes)

En el caso de solicitar la renovación de una red ya aprobada, deberá informar sobre las actividades realizadas, su valoración de las mismas y su relación con las que ahora se proponen.

2.- Justificación del presupuesto solicitado 
Explique el presupuesto total de la actuación y el presupuesto que solicita. Relacione otras fuentes previstas de financiación y cantidades aportadas o comprometidas; relación de ingresos y gastos previstos y aportación de la propia entidad solicitante.

