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MINISTERIO

DE CIENCIA E INNOVACIÓN





Memoria Técnica de Acciones Complementarias

Modalidad C

(Actividades en buques oceanográficos y campañas polares)
Convocatoria 2011
Investigador Principal (Apellidos, nombre):

Título de la Acción Complementaria:

Organismo:

Área temática de gestión:

INSTRUCCIONES
Las Acciones Complementarias Modalidad C están encaminadas a la subvención de actividades en buques oceanográficos, así como solicitudes concretas a desarrollar en zonas polares, justificadas por la oportunidad específica.

Acciones relacionadas con buques oceanográficos

-Para el caso de Acciones relacionadas con actividades en buques oceanográficos gestionados por la COCSABO, las solicitudes deberán ajustarse al procedimiento para el uso de buques oceanográficos, documento publicado en la página web del Ministerio (www.micinn.es). Asimismo, deberán consultar la planificación de las campañas previas aprobadas y solicitar su campaña de acuerdo con las instrucciones de la Comisión de coordinación y seguimiento de las actividades de los uques Oceanográficos disponible en la página web www.micinn.es.

-La Memoria técnica debe contener de forma clara y precisa los objetivos previstos en la realización de la campaña, personal que participará en la acción, el plan de trabajo previsto, incluyendo la justificación de la necesidad de utilización de realización de la campaña en un período concreto del año y la necesidades de infraestructuras y equipos en el barco que se solicita.

-Si dicha campaña esta relacionada con un proyecto del Plan Nacional, debe figurar el titulo y la referencia del proyecto en cuestión.  Si esta Acción esta relacionada con un proyecto europeo o con la participación española en campañas internacionales, en la Memoria técnica debe figurar la referencia del proyecto, titulo, fuentes de financiación, instituciones participantes, duración de la financiación y una breve descripción del proyecto en cuestión. Asimismo, en la memoria debe figurar de forma clara si es necesaria la financiación parcial o total de la campaña por parte del Ministerio, o si la campaña se financia con el propio proyecto

-Las Acciones relacionadas con buques oceanográficos deben aportar como documentación adicional los documentos referentes a Solicitud de tiempo de Buque y Plan de Campaña, utilizando los formatos normalizados disponibles en la página web del Ministerio.  

Acciones relacionadas con acciones en Zonas Polares

-Las Acciones que se van a desarrollar en la zona recogida por el Tratado Antártico deberán cumplir el protocolo de Madrid (BOE de 18 de febrero de 1998). Deberán incluir como documentación adicional: plan de campaña, solicitud de apoyo logístico, solicitud de infraestructura en las bases españolas, datos para el estudio de evaluación del impacto ambiental, solicitud de permiso para zonas restringidas, permiso para toma de muestras y compromiso de aceptación de las actividades en las bases. Todos estos documentos se encuentran disponibles en la página web del Ministerio. 

-La Memoria técnica debe contener de forma clara y precisa los objetivos previstos en la realización de la campaña, personal que participará en la acción, el plan de trabajo previsto, y fechas de inicio y fin de la campaña.

-Si dicha campaña está relacionada con un proyecto del Plan Nacional, debe figurar el titulo y la referencia del proyecto en cuestión.  Si esta Acción esta relacionada con un proyecto europeo o con la participación española en campañas internacionales, en la Memoria técnica debe figurar la referencia del proyecto, titulo, fuentes de financiación, instituciones participantes, duración de la financiación y una breve descripción del proyecto en cuestión. Asimismo, en la memoria debe figurar de forma clara si es necesaria la financiación parcial o total de la campaña por parte del Ministerio, o si la campaña se financia con el propio proyecto

-En el caso de que las campañas se utilicen instalaciones no españolas, será necesario informar en la memoria si se ha establecido algún contacto con las Instituciones responsables de las mismas. 
IMPORTANTE: Recuerde que, de conformidad con el apartado Decimosexto. 7 de la Orden de bases PRE/621/2008, de 7 de marzo de 2008, para la concesión de las ayudas reguladas en la misma, las actividades correspondientes a las actuaciones o proyectos subvencionables no podrán haber sido comenzadas antes de la presentación de la solicitud.

Resumen (máximo 100 palabras) de la actuación para la que solicita ayuda: 

1.- Objetivos de la propuesta

2.- Justificación del presupuesto solicitado
Explique el presupuesto total de la actuación y el presupuesto que solicita. Relacione otras fuentes previstas de financiación y cantidades aportadas o comprometidas.

En caso de haber solicitado otras ayudas para esta actuación y estar pendientes de su resolución, indique la entidad potencialmente financiadora, la cantidad solicitada y una estimación de la fecha en que se podrá conocer la decisión.


