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MINISTERIO

DE CIENCIA E INNOVACIÓN





Memoria Técnica de Acciones Complementarias 

Modalidad D

(Preparación de propuestas para el Programa Marco de la UE)
Convocatoria 2011
Investigador Principal (Apellidos, nombre):

Título de la Acción Complementaria:

Organismo:

Área temática de gestión:

INSTRUCCIONES
Exponga claramente los siguientes datos:

-Título y acrónimo del proyecto europeo. En el caso de que la propuesta haya sido entregada a la Comisión europea, identificador del proyecto asignado por esta.

-En el caso de que la solicitud no haya sido aún presentada, se requerirá la entrega de la memoria técnica en el estado en que se encuentre en el momento de presentar la acción complementaria. El estado de elaboración de la solicitud europea deberá permitir estimar a la comisión de selección que se aproxima a la solicitud definitiva. En la memoria puede matizar dicho estado de elaboración. En su caso, debe incluir el plazo marcado por la Comisión europea para la presentación de las solicitudes.

-Debe especificarse claramente si el grupo de investigación que presenta la solicitud será el coordinador de la propuesta europea (coordinador general de la propuesta, no solo de los grupos españoles participantes). Se considera conveniente que presente la propuesta el líder del grupo en el proyecto europeo.

-Debe facilitarse la identidad de todos los grupos de investigación, españoles y extranjeros, que participan en la propuesta. También debe figurar el tipo de Programa en que se enmarca dentro del Programa Marco.

-Debe justificarse la complementariedad de la propuesta europea con proyectos de investigación u otras acciones financiadas por el Plan Nacional de I+D+i. Es conveniente indicar y concretar la presencia del grupo de investigación en convocatorias del Plan Nacional.

-Este tipo de acción complementaria no tiene por objeto, salvo muy excepcionalmente y por motivos plenamente justificados, financiar gastos de investigadores de otras nacionalidades (para que acudan, p. ej., a una reunión de miembros de la propuesta). La financiación solicitada debería dirigirse a gastos del equipo de investigación. (Nota: históricamente, los recursos disponibles han permitido financiar los gastos de los últimos desplazamientos de una o dos personas para la preparación de la propuesta definitiva que se presentará a la Comisión europea. En el caso de coordinadores de la propuesta europea, se ha podido ampliar la financiación con una pequeña ayuda para gastos de administración y de coordinación).

-La financiación solicitada debe ser convenientemente detallada, especificando el motivo concreto del gasto (p. ej., viaje por viaje, incluyendo el motivo concreto, lugar de desplazamiento, días empleados, etc.). Explique el presupuesto total de la actuación y el presupuesto que solicita. Deberá justificar detalladamente el presupuesto solicitado en todos sus apartados.

IMPORTANTE: Recuerde que, de conformidad con el apartado Decimosexto. 7 de la Orden de bases PRE/621/2008, de 7 de marzo de 2008, para la concesión de las ayudas reguladas en la misma, las actividades correspondientes a las actuaciones o proyectos subvencionables no podrán haber sido comenzadas antes de la presentación de la solicitud.

Resumen (máximo 100 palabras) de la actuación para la que solicita ayuda: 

1.- Objetivos de la propuesta


2.- Justificación del presupuesto solicitado


