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MINISTERIO

DE CIENCIA E INNOVACIÓN





Memoria Técnica de Acciones Complementarias 

Modalidad E 

(Acciones de política científica-tecnológica)
Convocatoria 2011
Investigador Principal (Apellidos, nombre):

Título de la Acción Complementaria:

Organismo:

Área temática de gestión:

INSTRUCCIONES
Necesidad de la actuación especial que se solicita; repercusión en el sistema de ciencia y tecnología español.
IMPORTANTE: Recuerde que, de conformidad con el apartado Decimosexto. 7 de la Orden de bases PRE/621/2008, de 7 de marzo de 2008, para la concesión de las ayudas reguladas en la misma, las actividades correspondientes a las actuaciones o proyectos subvencionables no podrán haber sido comenzadas antes de la presentación de la solicitud.

Resumen (máximo 100 palabras) de la actuación para la que solicita ayuda: 

1.- Objetivos de la propuesta

Para las acciones de política científica-tecnológica describa la actuación propuesta. Detalle los objetivos, metodología y plan de trabajo. Justifique la especial urgencia y/o interés de la actuación para presentar la solicitud por esta modalidad.

Para las ayudas para la realización de estudios relativos al sistema de ciencia-tecnología-empresa. Desarrolle el objeto del estudio, metodología y plan de trabajo. Justifique la relevancia de este estudio para el sistema ciencia-tecnología-empresa y su aportación específica. Relaciónelo con otros estudios similares que puedan existir.

2.- Justificación del presupuesto solicitado
Explique el presupuesto total de la actuación y el presupuesto que solicita. Relacione otras fuentes previstas de financiación y cantidades aportadas o comprometidas.

En caso de haber solicitado otras ayudas para esta actuación y estar pendientes de su resolución, indique la entidad potencialmente financiadora, la cantidad solicitada y una estimación de la fecha en que se podrá conocer la decisión. 


