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AYUDAS PERSONAL TÉCNICO DE APOYO
IMPRESO DE SOLICITUD PARA APLAZAMIENTO DE LA INCORPORACIÓN DEL TÉCNICO AL CENTRO I+D DE CONTRATACIÓN
	
[bookmark: Texto1][bookmark: Texto2]D./D.ª                                                                     , como representante legal de            (nombre del Centro de I+D)                , centro con el cual el técnico/a D./D.ª                                                             ,con D.N.I. o pasaporte nº                                         , tiene firmado un contrato al amparo de la convocatoria de ayudas (nombre y año de la convocatoria      ) o figura como beneficiario de una ayuda para su contratación mediante Resolución de concesión, solicita se retrase la incorporación de dicho técnico/a hasta la fecha 
Referencia de la ayuda:         

[bookmark: Texto10][bookmark: Texto11][bookmark: Texto12]En      , a       de       de 20     

Por el Centro de I+D                                                                          VºBº Técnico
Firma y sello,                                                                                       Firma,






       D./D.ª                                                                                             D./D.ª      




Según lo dispuesto en el apartado correspondiente de la Resolución de convocatoria, las personas contratadas al amparo de estas ayudas deberán incorporarse al centro de adscripción en un plazo máximo de 3 meses a contar desde el día siguiente al de la fecha de publicación en la página web de la AEI de la resolución de concesión, siempre que dicha incorporación no se haya producido con anterioridad a la citada resolución. Cualquier modificación en la fecha de incorporación de la persona contratada, que se produzca después de la firma y presentación del contrato deberá ser comunicada al órgano concedente. 

Tras la formalización de los contratos, en los casos en que sea necesario un plazo de tiempo mayor para la incorporación, se podrá solicitar una ampliación del plazo en los términos señalados en la resolución de convocatoria, enviando este impreso a la CVE del expediente, a través de CVE-Facilit@. El órgano competente dictará resolución estimatoria o desestimatoria a esta petición. 

Para que sea efectiva la nueva fecha de incorporación los centros deben presentar, antes de que se produzca la incorporación, una adenda al contrato en la cual se indique dicha fecha. En todo caso, la citada fecha de incorporación deberá estar comprendida en el período indicado en el apartado anterior.


JUSTIFICACIÓN DEL APLAZAMIENTO EN LA FECHA DE INCORPORACIÓN 
[bookmark: _GoBack](Utilizar hojas adicionales si es necesario)
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