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AYUDAS PARA PERSONAL TÉCNICO DE APOYO

MEMORIA DE LA ACTUACIÓN Y DE LA ACTIVIDAD A REALIZAR*
* Modelo normalizado, máximo 10 páginas. Letra Times New Roman, Calibri o Arial de un tamaño mínimo de 11 puntos; márgenes laterales de 2,5 cm; márgenes superior e inferior de 1,5 cm; e interlineado mínimo sencillo.
PERSONA PARTICIPANTE:      
	RESUMEN DE LA ACTIVIDAD A REALIZAR (máximo 3.500 caracteres) 

	


IMPACTO SOBRE LA ACTIVIDAD CIENTÍFICA DEL CENTRO DE DESTINO O SOBRE LOS SERVICIOS DE I+D+I DE LA ENTIDAD 
La finalidad de estas ayudas es incentivar la contratación laboral de personal técnico de apoyo, por un periodo de tres años, en centros de I+D, destinados al manejo de equipos, instalaciones y demás infraestructuras de I+D+i a fin de incrementar y mejorar las prestaciones y rendimiento de las infraestructuras científico-tecnológicas.

Se deberá describir la actividad a desarrollar por el/la candidato/a o, en su caso la persona contratada, para el fortalecimiento de las líneas de investigación del centro de destino y sus resultados.

Se podrá incluir cualquier aportación que permita demostrar que la incorporación del candidato/a fortalece las actividades de I+D+i del centro de destino, incluyendo su impacto sobre los resultados científico-técnicos alcanzados y la divulgación de los mismos, sobre actividades de transferencia de tecnología, formación de doctores o de tecnólogos.
Se deberá razonar la mejora que la actuación supondría para la prestación de servicios de I+D+i, para la gestión de los laboratorios o infraestructuras, y para las actividades de I+D+i a desarrollar en colaboración con los usuarios de la entidad, centro, infraestructura o unidad y la comunidad investigadora en general.

Se podrá incluir:
· Una descripción sintética de las actividades desarrolladas en los últimos dos años por el servicio donde se integrará la persona contratada. En caso de centros de reciente creación se podrá presentar un plan de actuación.
· La relación del personal técnico especifico que en la actualidad esté desarrollando esta actividad en el Centro.
· Grupos de usuarios internos y externos.
· Cronograma del plan de trabajo previsto.
IMPACTO EN LA FORMACIÓN, EMPLEABILIDAD O TRAYECTORIA ACADEMICA Y PROFESIONAL DEL CANDIDATO/A 

Se incluirá, entre otras cuestiones, el plan de formación previsto para llevar a cabo por el candidato/a, el interés y relevancia de las actividades a desarrollar por el mismo, así como el impacto esperado que el desarrollo de las actividades previstas tendrá en la carrera profesional del candidato/a
TRAYECTORIA ACADÉMICA O PROFESIONAL DEL CANDIDATO/A (máximo 3.500 caracteres)
Se incluirán, entre otras cuestiones, el expediente académico y otros méritos curriculares del candidato/a, así como la adecuación de los mismos a las tareas a realizar en función de la formación y experiencia profesional, las contribuciones del candidato/a en artículos publicados en revistas científicas, libros o capítulos de libros científicos y técnicos, incluyendo las publicaciones en acceso abierto, patentes concedidas o licenciadas, trabajos presentados en congresos, actividades de formación, de gestión, de transferencia de tecnología y de divulgación científica, obtención de premios, menciones y distinciones y en general, cualquier otra aportación que permita valorar la relevancia de los diferentes aspectos de la actividad investigadora desarrollada.
Se podrán recoger, además, las estancias de las personas aspirantes en centros nacionales e internacionales.
Se añadirán, si resulta relevante, los planes de formación previstos para la persona propuesta.

SUBDIVISIÓN DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN ADMINISTRATIVA

DIVISIÓN DE PROGRAMACIÓN Y GESTIÓN ECONÓMICA Y ADMINISTRATIVA
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