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INFORME DE EJECUCIÓN

ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO CIENTÍFICO-TÉCNICO

ORGANISMO: 
CÓDIGO DEL PROYECTO: 
TÍTULO DEL PROYECTO: 
PERÍODO DE JUSTIFICACIÓN: Fecha de inicio y fin del actual periodo a justificar.

RESPONSABLE DEL PROYECTO: Nombre del Investigador Principal.

FECHA DE EMISIÓN: Fecha en la que se emite el informe

1. Descripción 

·  Finalidad del proyecto.

·  Líneas de investigación en las que se utilizará.

2. Avance material

Actuaciones realizadas en el periodo de referencia dentro del proyecto (es muy importante cumplimentar este apartado, aunque no se haya presentado gasto en este periodo): 

· Las que han tenido como consecuencia la realización de pagos (que se reflejarán en el certificado que se presenta junto al informe). 

· Las que se han materializado en pagos no elegibles o relacionados o que no han dado lugar a pagos y que por tanto no se incluyen en el certificado.

Ejemplos del tipo de actuaciones a las que se debe hacer referencia en este apartado:

· Si no se han adquirido los equipos aún, indicación de los motivos.

· Fase en la que se encuentra la adquisición de los equipos/ejecución del proyecto. 

· Incidencias o imprevistos que se hayan producido en la adquisición y/o funcionamiento de los equipos o en la ejecución del proyecto. 

· Cualquier otra actuación que se considere relevante para indicar el grado de ejecución o progreso del proyecto.

3. Expedientes de contratación

Si en el desarrollo del proyecto se han llevado a cabo procedimientos de contratación deberán rellenarse los siguientes apartados por cada procedimiento realizado:

· Tipo de tramitación: Indique el tipo y justifique su elección de conformidad con la normativa de contratación del Sector Público.

·  Ordinaria

·  Urgente

·  De emergencia

· Procedimiento de adjudicación: Indique el procedimiento establecido y justifique su elección de conformidad con la LCSP.

·  Abierto (y en su caso, abierto simplificado o “Supersimplificado”)

·  Restringido

·  Negociado con publicidad

·  Negociado sin publicidad

·  Diálogo competitivo

·  Contrato menor

· Existencia de Pliegos de prescripciones técnicas y cláusulas administrativas:  
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· Criterios de adjudicación: en este apartado hay que consignar los siguientes aspectos:

· Descripción de los criterios de adjudicación previstos en los pliegos, así como el peso de cada uno de ellos.

· Licitación: 

· Número de expediente.

· Fecha de publicación en el Perfil del Contratante. 

· Fecha de publicación en el BOE, Boletín Oficial de la Comunidad Autónoma y en el DOUE, cuando proceda.

· Valor estimado del contrato / Importe de licitación.

· Referencias realizadas a las entidades financiadoras (Artículo 17.4 de la Convocatoria). 

· Licitadores: indicar la relación de licitadores.

· Adjudicación: 
· Fecha de publicación en el Perfil del Contratante. 

· Fecha de notificación a candidatos y licitadores.

· Importe de adjudicación.
· Referencias realizadas a las entidades financiadoras (Artículo 17.4 de la Convocatoria). 

· Contratos modificados: indicar si han existido modificaciones de contratos o se han celebrado contratos complementarios a los inicialmente suscritos. En cualquiera de estos casos debe incluirse:
· Información clara y precisa sobre la causa que ha determinado la necesidad de modificar el contrato o de celebrar un contrato complementario.
· Descripción detallada del procedimiento seguido en el supuesto de que se trate y que permita verificar que se ha seguido la normativa de contratación del Sector Público (o de las Instrucciones Internas de Contratación del organismo cuando éstas resulten de aplicación). 

· La información requerida en los dos puntos anteriores se exige en todos los casos en que se haya producido una modificación de contrato, incluyendo los supuestos en que el modificado tenga “coste cero”, es decir, que no suponga incremento de cuantía del contrato inicial.

4. Plazos y modificaciones 

· Plazo de ejecución: Fecha prevista de finalización del proyecto, de acuerdo a su avance real. 

Un proyecto se considerará finalizado cuando se haya producido la inversión necesaria para la adquisición y puesta en marcha del equipamiento o la infraestructura científico-tecnológica, la cual puede ser superior al coste total de la inversión concedida. 

· Modificaciones: Indicar las modificaciones autorizadas de los conceptos cofinanciados (equipamiento, obra, red, etc.), así como la fecha, los términos y condiciones específicas en que se autorizan dichas modificaciones.
· Prórrogas: En su caso, indicar la/las prórrogas/s autorizadas de ejecución del proyecto.
· Motivos de la solicitud de prórroga 

· Nueva fecha de finalización del proyecto

5. Información y publicidad

Información de todas las actuaciones realizadas por la Institución para cumplir con el principio de información y publicidad al que obliga la convocatoria (Artículo 17.4) y la normativa comunitaria 

El beneficiario es responsable de la custodia de la documentación soporte de dichas actuaciones, que estará a disposición de los organismos auditores de las actuaciones. 

Se adjuntará en este apartado evidencia fotográfica de la publicidad realizada en los equipos adquiridos (etiquetas/pegatinas, carteles, etc.).

6. Otras ayudas

En el caso de haber recibido otros ingresos o ayudas externas que hayan contribuido a financiar el presente proyecto, se rellenará y firmará (adjuntándola como Anexo al Informe de Ejecución) la declaración responsable incluida en el Anexo 7 de las Instrucciones de Justificación. 

La compatibilidad de ayudas concurrentes para la actuación financiada está determinada en la Resolución de convocatoria. 

7. Custodia de la documentación 

El beneficiario conservará toda la documentación sobre el gasto, las verificaciones y las auditorías necesarias para contar con una pista de auditoría apropiada, de conformidad con el artículo 17.1.g. de la convocatoria.

El beneficiario deberá garantizar la conservación de la documentación original justificativa de la ejecución del proyecto. En todo caso, el lugar de custodia deberá reflejarse en la información a remitir a la Agencia Estatal de Investigación con motivo de la rendición de los correspondientes informes. Dicha documentación deberá conservarse el periodo resultante de la aplicación del artículo 39 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones y del artículo 132 del Reglamento (UE, EURATOM) 2018/2046 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 18 de julio, sobre las normas financieras aplicables al presupuesto general de la Unión (el plazo será de 5 años, 3 si la financiación es igual o inferior a 60.000 euros, a partir del pago del saldo (Reglamento 2021/241 y Reglamento financiero)). 
En este apartado se indicarán detalladamente los procedimientos seguidos por el organismo para cumplir con la obligación de mantener la custodia de la documentación, con el objeto de mantener una pista de auditoría adecuada. Asimismo, se indicará la ubicación exacta de toda la documentación relativa al proyecto, incluida la de los procedimientos de contratación, en su caso.
8. Reintegro de remanentes no aplicados

Se indicará en este apartado si se ha procedido al reintegro de los remanentes no aplicados en el proyecto (en su caso), adjuntando al Informe una copia del justificante de pago (que refleje mínimo la fecha del reintegro, número de justificante/NRC e importe abonado).
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