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AYUDAS DOCTORADOS INDUSTRIALES 2024
IMPRESO DE SOLICITUD PARA EL APLAZAMIENTO EN LA FORMALIZACIÓN

DEL CONTRATO ENTRE LA PERSONA SELECCIONADA Y LA ENTIDAD BENEFICIARIA
	D./D.ª                                                                     , como representante legal de            (nombre de la entidad)                 , NIF nº                                         , entidad beneficiaria de una ayuda concedida mediante resolución de concesión al amparo de la convocatoria de las ayudas Doctorados Industriales 2024, para la contratación de D./D.ª                                                             
con NIF, NIE o pasaporte nº                                         , solicita un aplazamiento en la formalización del contrato con dicha persona hasta la fecha                                                       .

Referencia de la ayuda:  DIN2024-xxxxx  

En      , a       de       de 2025
Firma,

D./D.ª (RL de la entidad)
JUSTIFICACIÓN DEL RETRASO EN LA FECHA DE FORMALIZACIÓN DEL CONTRATO

(Breve explicación de ésta; si fuese necesario aportar documentación adicional puede anexarse a continuación)

     



Esta solicitud será válida cuando sea presentada en el plazo ampliado de 30 días hábiles desde la publicación de la resolución de concesión y junto a la documentación justificativa de dicha solicitud si fuese necesaria.
La solicitud de ampliación de plazo deberá ser autorizada por la Presidencia de la Agencia Estatal de Investigación, que podrá recabar los informes que considere oportunos y dictará resolución estimatoria o desestimatoria a esta petición. 
docind.solicitud@aei.gob.es
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