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AYUDAS “RAMÓN Y CAJAL”


INFORME SEGUIMIENTO CIENTÍFICO-TÉCNICO
FINAL


INVESTIGADOR/A:

REFERENCIA: 

CÓDIGO ORCID:

ÁREA CIENTÍFICA: 

FECHA DE INCORPORACIÓN: 

E-MAIL DE CONTACTO DEL/ DE LA INVESTIGADOR/A:

El informe no podrá exceder de 6 páginas (en caso de no solicitar la certificación R3) o de 9 páginas (en caso de solicitar además el certificado R3) sin incluir la presente página. 

Puede ser cumplimentado en español o en inglés (preferiblemente en inglés).

El informe deberá cumplimentarse en letra Times New Roman, Calibri o Arial, de un tamaño mínimo de 11 puntos; margen lateral izquierdo de 1 cm; margen lateral derecho de 1,25 cm; margen superior de 1,5 cm; margen inferior de 1 cm; interlineado mínimo sencillo.

Este informe será valorado, en lo relativo a la ayuda Ramón y Cajal, conforme a los criterios de evaluación fijados en el Anexo III.5 de la Orden CIN/1025/2022, de 27 de octubre, por la que se aprueban bases reguladoras. 

Este informe, además, puede ser valorado en lo relativo a la certificación R3 de trayectoria investigadora destacada, siempre que haya completado los dos primeros años de la ayuda y no se le haya notificado un resultado negativo de certificación R3 en los 6 meses anteriores. (En caso de disponer ya de un certificado R3, no es necesario solicitarlo de nuevo)

¿Desea ser valorado a los efectos de obtener la certificación R3? SI |_|		NO |_|

En caso afirmativo, además de este informe de seguimiento, se deberá cumplimentar el Currículum Vitae Abreviado (CVA), utilizando el formato de la página web del Programa Ramón y Cajal, con indicación de las 10 aportaciones más relevantes, de acuerdo con lo indicado en las instrucciones disponibles en la web de la convocatoria RyC. 

Para rellenar correctamente este informe, lea detenidamente las instrucciones disponibles en la web.
A. ESTE APARTADO FORMA PARTE DEL INFORME DE SEGUIMIENTO DE LA AYUDA RAMÓN Y CAJAL Y DEBE COMPLETARSE EN TODOS LOS CASOS, HACIENDO REFERENCIA AL PERIODO DISFRUTADO DE LA AYUDA.

A.1.- RESULTADOS RELEVANTES OBTENIDOS DESDE EL INICIO DE LA AYUDA. 

-Aportaciones Científico-Técnicas

-Independencia y Liderazgo 

-Internacionalización


A.2.- OTROS ASPECTOS QUE SE DESEE HACER CONSTAR 


B. ESTE APARTADO DEBE COMPLETARSE SOLO EN EL CASO DE SOLICITAR LA CERTIFICACIÓN R3, SIEMPRE QUE HAYA COMPLETADO LOS DOS PRIMEROS AÑOS DE LA AYUDA Y NO SE LE HAYA NOTIFICADO UN RESULTADO NEGATIVO DE CERTIFICACIÓN R3 EN LOS 6 MESES ANTERIORES. En este caso, además se cumplimentará el CVA, que se adjuntará como documento independiente en la aplicación Justiweb. 
 
B.1. RESULTADOS RELEVANTES OBTENIDOS CON ANTERIORIDAD AL INICIO DE LA AYUDA RYC. 

-Aportaciones Científico-Técnicas

-Independencia y Liderazgo 

-Internacionalización
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