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	AYUDAS PARA LA FORMACIÓN DE DOCTORES EN EMPRESAS 

“DOCTORADOS INDUSTRIALES”
INFORME CIENTÍFICO TÉCNICO DE SEGUIMIENTO FINAL 


	Referencia de la ayuda:

	Entidad beneficiaria:

	Apellidos, nombre del investigador en formación:

	Apellidos, nombre del director de la tesis:

	Título expediente:

	Área:


¿Ha habido finalización anticipada del contrato o renuncia a la ayuda antes de la fecha fin inicialmente establecida? SI/NO

(Se recuerda que, en caso afirmativo, debe solicitarse por parte del 

representante legal de manera formal a través de CVE-Facilit@)
1. CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS DE LA AYUDA
Exponga el grado de cumplimiento de los objetivos previstos en el programa de formación inicial para el desarrollo de la tesis doctoral.  Describa las actividades realizadas por el investigador en formación, los resultados obtenidos y el procedimiento general que se ha utilizado en la investigación. 
2. ACTIVIDADES DE FORMACIÓN

Describa las actividades formativas realizadas durante el total de la ayuda. Indique también, si procede, el desarrollo de habilidades empresariales transferibles como comunicación, negociación, gestión económica, gestión financiera, gestión de tiempo, etc

3. PLAN DE DIFUSIÓN Y/O TRANSFERENCIA DE LOS RESULTADOS

Describa las actividades de difusión y/o transferencia de resultados directamente relacionadas con el desarrollo de su tesis doctoral durante la ejecución de la ayuda.
I. Publicaciones en revistas 
II. Presentaciones en congresos

III. Prototipos o sistemas desarrollados. Patentes

IV. Otros
4. PLAN DE MOVILIDAD
Indique las estancias realizadas en otros centros durante la totalidad de la ayuda describiendo las actividades desarrolladas. 
5. TESIS DOCTORAL

Fecha de obtención del grado de doctor y calificación en la defensa de la tesis doctoral. Deben adjuntar en la aplicación Justiweb el justificante de lectura de tesis como documentación complementaria a este informe de seguimiento. 

(Tenga en cuenta que el art. 49.2 de la Resolución de convocatoria establece que “para que la evaluación del informe de seguimiento final tenga la consideración de favorable será necesario que, además de la correcta ejecución de las actividades en el marco del proyecto, se haya obtenido la tesis doctoral durante la cuarta anualidad”.)
6. IMPACTO GENERAL E IMPACTO SOCIOECONÓMICO DE LA AYUDA SOBRE LA EMPRESA

Indicar las ventajas obtenidas por la entidad beneficiaria con la contratación y las actuaciones de I+D adicionales respecto a las que habitualmente se venían realizando en dicha entidad. 
7. SUGERENCIAS PARA LA MEJORA DEL PROGRAMA DOCTORADOS INDUSTRIALES
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