Anuncio de la  convocatoria AEI-CNPq para proyectos de investigación conjuntos entre España y Brasil
20 de diciembre 2024
El Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq) de Brasil y la Agencia Estatal de Investigación (AEI) anuncian la primera convocatoria para seleccionar proyectos de investigación en dos áreas:
· Área Temática de Ciencias de la Educación.
· Área temática de Energía y Transporte.
En esta primea convocatoria, el investigador principal de la institución española será el responsable de presentar la propuesta bilateral en la convocatoria de Proyectos de Generación de Conocimiento (PID) 2024 de la AEI. 
Las propuestas deberán demostrar el valor añadido de la colaboración de los grupos de investigación de Brasil y España en el proyecto y deberán exponer como contribuye cada socio, de manera sustancial, al proyecto común. El proyecto deberá ser único e indivisible y será evaluado en su conjunto
Los investigadores principales y restos de participantes en el proyecto deberán cumplir con los requisitos de elegibilidad de sus respectivas agencias financiadoras (AEI y CNPq).
La modalidad de los proyectos podrá ser “orientada” o “no orientada.” Las propuestas bilaterales se enmarcan dentro del “Tipo I” que exige que el IP español tenga una trayectoria investigadora consolidada igual que los proyectos “Tipo B”. 
Los proyectos podrán realizarse de forma:
a) Individual. Por parte española contará con un/a o dos IP y un equipo de investigación y por la parte extranjera, con un único equipo de investigación, liderado por un/a IP.
b) Coordinada. Por parte española contará con 2 o 3 equipos de investigación españoles, liderados por un/a o dos IP cada uno, y, por la parte extranjera, con un máximo de dos equipos de investigación, liderados por un/a IP cada uno.
Las propuestas hispano-brasileñas seguirán el mismo procedimiento que el resto de las propuestas nacionales (PID 2024) y se redactarán en inglés.
Puede acceder a la convocatoria PID 2024 a través del siguiente enlace. A través de este otro enlace puede acceder a las diferentes aplicaciones, registros y documentos necesarios para presentar las propuestas. 
[bookmark: _Hlk184998818]La fecha para la presentación de propuestas conjuntas será desde el 9 al 31 enero de 2025, cerrándose la aplicación de solicitud a las 14:00 horas de Madrid. 
La AEI será la agencia encargada de evaluar las propuestas y el CNPq utilizará las evaluaciones realizadas por la AEI para su decisión final. Las dos agencias acordarán financiar los 6 proyectos mejor evaluados entre ambas áreas. Para que un proyecto obtenga financiación en esta modalidad será requisito imprescindible que el proyecto obtenga financiación por parte de ambas agencias financiadoras.
El investigador principal brasileño deberá enviar una copia de los documentos de la propuesta a CNPq en el plazo fijado por CNPq utilizando sus aplicaciones y según sus normas. De lo contrario, toda la propuesta podrá ser declarada no admisible.

Cada agencia nacional financiará a sus equipos nacionales siguiendo sus propias normas y procedimientos. de financiación.
Contacto CNPq: conae@cnpq.br.
Contacto AEI: bilat@aei.gob.es

